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I. BEVEZETŐ 

 
A felügyelőség 2023. évi munkájáról szóló éves jelentést a felügyelőségi ellenőrzésről szóló törvény 44. 

szakaszának rendelkezéseivel összhangban fogadják el (az SzK Hivatalos Közlönye, 36/2015., 44/2018- más. törv. és 

95/2018). 

A fent említett szakasz 2. bekezdésében szereplő éves munkajelentés kötelező elemei az ellenőrzési felügyelet 

hatékonyságának mutatói.  

Az éves jelentések elemzése alapján értékelik a stratégiai terv megvalósulásának mértékét. 

 

A Felügyelőségi Ügyek Osztályának illetékessége és feladatai 

 
A Felügyelőségi munkák osztálya ellenőrző felügyeletet lát el, adminisztratív tevékenységet végez, és a 

felügyelőségi ellenőrzési eljárásban közigazgatási aktusokat  hoz az építőipar, kommunális tevékenység, közúti 

közlekedés, közúti ügyek, környezetvédelem, oktatás, turizmus és sport területén. A felügyelt alanyok jogszerű és 

biztonságos magatartása érdekében jelentéseket készít, terveket készít és a jogszabályoknak megfelelő 

nyilvántartásokat, listákat vezet. Összegyűjti és frissíti az ellenőrzési felügyelet elvégzéséhez szükséges információkat, 

adatokat, és az összegyűjtött információk alapján kockázatértékelést végez. Szakmai segítséget és támogatást nyújt a 

felügyelt alanyok, intézmények, polgárok tájékoztatásával, magyarázat nyújtásával. Szakértői tanácsadó látogatásokat 

végez, és megelőző intézkedéseket hajt végre a gazdasági alanyok számára. Követi az előírásokat és kezdeményezi a 

szabályzatok harmonizációját az új előírásokkal. Együttműködik más szervekkel, szervezetekkel a kölcsönös 

tájékoztatás, adatcsere, segítségnyújtás, valamint az ellenőrzési felügyelet szempontjából fontos közös intézkedések, 

intézkedések érdekében a feladatok hatékonyabb ellátása érdekében. Szakmai, adminisztratív és műszaki feladatokat 

lát el a hatályos előírásoknak megfelelően, a Községi Közgyűlés, a Községi Elnök, a Községi Tanács által 

meghatározott feladatokat és egyéb feladatokat Topolya Községi Közigazgatása vezetőjének utasításai és meghagyásai 

szerint. 

Az osztály az említett feladatokat a törvények és egyéb jogszabályok közvetlen alkalmazásával, rendszeres, 

rendkívüli, vegyes, kiegészítő és ellenőrző felügyeletek lebonyolításával és a közigazgatási ügyek első fokon történő 

megoldásával, a helyzet figyelemmel kísérésével és a helyzet javítására irányuló intézkedésekre a terepen, valamint az 

ellenőrzés megelőző intézkedéseire vonatkozó javaslatokkal. A tevékenységeket a lehető legrövidebb időn belül 

elvégezték, és a polgárok bejelentésein alapuló (írásbeli és szóbeli), e-mailben kapott polgári bejelentésekre, polgári 

telefonos bejelentésekre vonatkozik, valamint a tervezett tevékenységek és a terepen lévő felügyelő közvetlen 

megfigyelései alapján kell dolgoznia felügyelőség célja, hogy megelőző intézkedésekkel vagy meghagyásokkal 

biztosítsa a felügyelt személyek működésének, eljárásainak jogszerűségét és biztonságát, és megakadályozza vagy 

megszünteti a káros következményeket a törvény és egyéb rendelkezések által védett javak, jogok és érdekek védelme 

érdekében. 

 

 

II. SZERVEZETI FELÉPÍTÉS 
 

A Felügyelőségi Osztály Topolya Községi Közigazgatási Hivatalának belső szervezeti egysége, amely a 

törvények, valamint a törvénynél alacsonyabb rendű aktusok, illetve a községi határozatok végrehajtása feletti 

felügyelőségi felügyeletet gyakorolja, eredeti és átruházott teendők formájában. 

 

Topolya Községi Közigazgatásának Felügyelőségi Osztályát a Felügyelőségi Osztályának vezetője 

irányítja. Аz Osztály vezetője vezeti, megszervezi és megtervezi az osztály munkáját, szakmai útbaigazítást 

nyújt, koordinálja és felügyeli az osztály dolgozóinak munkáját; gondoskodik a törvényes, szabályos és az 

idejében történő munkavégzésről az osztályon; felügyeletet gyakorol a jogszabályok és egyéb előírások és 

általános aktusok alkalmazása felett; figyelemmel kíséri és tanulmányozza a helyzetet a felügyeleti 

tevékenység minden területén, javaslatot tesz a megfelelő intézkedések foganatosítására; összehangolja a 

felügyelőségi szolgálatok tevékenységét; elemzéseket, információkat és jelentéseket készít a helyzetről a 

felügyelőségi felügyelet terén, s intézkedéseket javasol a munka javítására; együttműködést valósít meg a 

szervekkel, a közmegbízatások birtokosaival, jogi és természetes személyekkel a felügyelőségi felügyelet 

hatékony végzése céljából; meghatározza a munkacélokat, részt vesz felügyelőség stratégiai, éves és operatív 

munkatervének kidolgozásában, jelentéseket készít az Osztály munkájáról, megválaszolja a beadványokat és 



a képviselői kérdéseket; tájékoztatást, elemzést készít az Osztály munkaköréből, jelentéseket készít a 

felügyelőségi felügyelet területén kialakult helyzetről; intézkedéseket javasol a munka javítására; értékeli a 

dolgozók munkáját. Egyéb feladatokat a Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjének megbízásából lát el. 
 

A felügyelőség a helyi önkormányzati egységen belül a felügyelőségi ellenőrzéseket ellátó szerv. Az Osztályon 

belüli munkahelyek elosztása a végrehajtók szerint történik, a jelenleg érvényben levő, Topolya Község Közigazgatási 

Hivatal munkaköreinek szervezéséről és besorolásáról szóló szabályzat előírásai szerint. A munkakör, azaz a 

felügyelőségi ellenőrzési területek szerint Topolya Községi Közigazgatási Hivatala Felügyelőségi Ügyek Osztályán 

belül 2023 a felügyelőségi ellenőrzés feladatait: építési felügyelő, kommunális és közlekedési és útügyi felügyelő és 

tanfelügyelő látták el.  

A Felügyelőség felügyeletet és megelőző intézkedést végez a munkakörébe tartozó jogszabályi és egyéb 

előírások, általános jogszabályok alkalmazása tekintetében; kezdeményezi és vezeti a felügyelőségi felügyeleti eljárást 

és intézkedik az adminisztratív intézkedésekről; közigazgatási aktusokat hoz, közigazgatási intézkedéseket rendel el és 

végrehajtja a végrehajtási eljárást; intézkedik a beadványok alapján, és jelentést tesz az indítványozóknak a megtett 

intézkedésekről, értesíti a feleket, jegyzőkönyvet készít, ellenőrző listákat készít és kockázatértékelést végez a 

felügyelet során – stratégiai, éves és operatív munkatervet készít; éves és időszakos munkajelentéseket készít a községi 

képviselő-testület, a községi tanács és az illetékes köztársasági tartományi és önkormányzati szervek számára; az 

ellenőrzési felügyeleti területén az előírt nyilvántartásokat vezeti, szabálysértési feljelentést tesz, gazdasági 

szabálysértési feljelentést tesz, bűnügyi feljelentést tesz és szabálysértési végzést ad ki hatáskörének megfelelően, 

együttműködik a köztársasági és tartományi felügyelőségekkel és más szervekkel, szervezetekkel a felügyelet 

hatékonyabb ellátása érdekében. ; adatokat gyűjt, figyelemmel kíséri és elemzi a hatálya alá tartozó szabályozást és a 

helyzetet, és javaslatot tesz a községi szerveknek a hatáskörükbe tartozó törvények meghozatalára; munkaköréből 

egyéb, a vonatkozó jogszabályokban és szabályzatokban előírt feladatokat lát el. Egyéb feladatokat a közvetlen 

felettesei utasítása szerint lát el. 

 

 

A felügyelők jogköre 

 
A felügyelők jogkörét a felügyelőségi ellenőrzésről szóló törvény (SzK Hivatalos Közlönye, 36/2015., 44/2018. 

és 95/2018. sz.) 21. szakasza írja elő.  

Az ellenőr jogosult a tényállás megállapítására: 

1) betekinteni az illetékes állami hatóságok, az autonóm tartományi hatóságok és a helyi önkormányzatok 

hatóságai és más közhatalmi jogosultak által vezetett nyilvántartásokból származó közokiratokba, nyilvántartásokból 

származó adatokba, ha azok az felügyelőségi ellenőrzéshez szükségesek, és azokat hivatalból nem szerezhette be, és 

készíthetett fénymásolatot,  a törvénnyel összhangban; 

2) betekinteni a felügyelt szervezetben meghatalmazott személy, más alkalmazott vagy foglalkoztatott személy, 

felügyelt természetes személy, tanú, tisztségviselő és érdekelt, valamint a talált természetes személy azonosítására 

alkalmas fényképes személyes vagy egyéb közokiratba a megfigyelés helyén; 

3) felveszi a felügyelt alanyok - természetes személyek és a felügyelt alany képviselőjének illetve meghatalmazott 

személyek - jogi személy és egyéb alkalmazottak vagy alkalmazottak, tanúk, tisztviselők és érdekeltek írásbeli és 

szóbeli nyilatkozatait, és felkéri őket, hogy a felügyeleti ellenőrzés szempontjából jelentőséggel bíró kérdésekben 

tegyenek nyilatkozatot; 

4) elrendelni, hogy a felügyelt üzleti könyveit, általános és egyedi aktusait, nyilvántartásait, szerződéseit és egyéb, 

az felügyeleti ellenőrzés szempontjából fontos iratait meghatározott időn belül bocsássák rendelkezésére, abban a 

formában, ahogyan azokat a felügyelt alany birtokolja és őrzi; 

5) vizsgálatot folytat, azaz megvizsgálja és ellenőrzi a helyszínt, a földterületet, az épületeket, az üzleti és egyéb 

nem lakás céljára szolgáló helyiségeket, üzemeket, eszközöket, berendezéseket, tartozékokat, járműveket és egyéb 

célzott közlekedési eszközöket, egyéb munkaeszközöket, termékeket, tárgyakat, amelyek forgalomba helyezik, 

forgalomban lévő árut és egyéb olyan tárgyat, amellyel tevékenységét végzi vagy tevékenységet végez, valamint a 

felügyelet szempontjából fontos egyéb tárgyakat; 

6) a vizsgálathoz és a tényállás megállapításához szükséges mintát venni a külön törvény és a törvény alapján 

elfogadott rendelet szerint; 

7) fényképet készíteni és rögzíteni azt a területet, ahol az ellenőrzési felügyeletet végzik, és az egyéb felügyelet 

alá tartozó dolgokat; 

8) egyéb intézkedést tenni a tényállás e és a külön törvény szerinti megállapítása érdekében. 



A felügyelőségi ellenőrzésről szóló törvény végrehajtása részletesebb és átfogóbb felügyelői munkát igényel. 

Elsőbbséget élvez a felügyelt szervezetekkel végzett megelőző munka. 

A felügyelő a felügyelet megkezdése előtt köteles írásban értesíteni a felügyelt alanyt, legalább három nappal az 

ellenőrzés megkezdése előtt, és egyidejűleg tájékoztatni az felügyelet időpontjáról, mely terület kerül felügyelet alá, 

milyen dokumentációt kell készítenie a félnek, valamint értesítést az alkalmazandó ellenőrzési listáról. 

A felügyelőségi eljárás a felügyelőségi ellenőrzésről szóló írásbeli utasításnak a felügyelt alany részére történő 

kézbesítésével kezdődik.  

A rendszeres ellenőrzés során három példányban jegyzőkönyv készül. Az ellenőrzés szerves részeként a 

jegyzőkönyv mellett ellenőrző lista is kitöltésre kerül, és a fentiek mindegyikéből egy példányt mindkét fél aláírása 

után benyújtanak a félnek. 

Ha a felügyelő a felügyelet során szabálytalanságot észlel a felügyelt tevékenységében, nem hoz azonnal döntést, 

hanem intézkedéseket rendel el a nyilvántartásban szereplő szabálytalanságok megszüntetésére.  

 Ha a felügyelt alany a meghatározott határidőn belül nem az ellenőr utasítása szerint jár el, az ellenőr csak ezután 

hoz végzést. Ha a felügyelt alanynál nem találnak szabálytalanságot, azt jegyzőkönyvben rögzítik, és ebben az esetben 

az eljárás felfüggesztéséről nem születik végzés. 

 Mindezek figyelembevételével, ami összhangban van az ilyen munkamódszert előíró Felügyelőségi ellenőrzésről 

szóló törvénnyel, logikus, hogy a kiadott végzések, záróhatározatok, szabálysértési és egyéb feljelentések száma 

csökkenni fog. 

 E törvény szerint a felügyelőknek a felügyelőségi ellenőrzésekről elektronikus formában kell nyilvántartást 

vezetniük, amely jóval terjedelmesebb, mint a korábbi belső nyilvántartások, amelyeket továbbra is szükséges 

egyidejűleg vezetni. 

 

 

 

III  2023. ÉVI JELENTÉSEK A FELÜGYELŐK ELVÉGZETT MUNKÁJÁRÓL 
 

 

Ennek a jelentésnek szerves részét képezik a 2023. évi éves jelentések a felügyelők munkájáról, mellékelt 

táblázatokkal, amelyek számszerűen mutatják be a felügyelők munkáját. 

 

 

 

1.  AZ ÉPÍTÉSI FELÜGYELŐ 2023. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS 

 

1. Megelőző intézkedés (a törvény által védett javak, jogok és érdekek alapján megelőzött vagy jelentősen 

csökkentett káros következmények valószínű előfordulásának száma): 

 

Az Építésügyi felügyelőség 2023 folyamán az ellenőrzések lefolytatása során rendszeresen, időben és 

részletesen tájékoztatta a felügyelt alanyokat az illetékességébe tartozó ügyek esetén a Törvény és törvénytől 

alacsonyabb rendű aktusok rendelkezéseinek alkalmazásáról, abban az esetben ha nem illetékes, az illetékes 

hatóságokhoz utalta a felügyelt alanyokat. 

A megelőző intézkedéseket részben és a nyilvánosság tájékoztatása révén érte el az ellenőrzési munkákról a 2023 -as 

ellenőrzési felügyeleti terv és az ellenőrző listák közzétételével a felügyelőségi ellenőrzésről szóló törvénynek 

megfelelően, frissítve, és a www.btopola.org.rs weboldal módosításainak megfelelően. 

 

2. Lakosság tájékoztatása, szakmai és tanácsadói támogatás biztosítása, jogszabályalkalmazási aktusok 

kibocsátása, hatósági tanácsadó látogatások, megelőző ellenőrzések (e tevékenységek száma és formái): 

 

Az Építésügyi felügyelőség 2023-ban hatósági tanácsadó látogatásokat is végzett, melynek célja a megelőző 

intézkedések megtétele, valamint a vállalkozás jogszerűségének és biztonságának ösztönzését és támogatását célzó 

egyéb tevékenységek, valamint a káros következmények bekövetkezését megelőző intézkedések. Ezek a 

tevékenységek többnyire szóbeli formában voltak, tehát telefonos beszélgetések révén, és numerikusan szinte 

lehetetlen meghatározni a kért számot. 

 

3. A felügyelt szervezetek működésének és intézkedéseinek a jogszabályoknak és egyéb előírásoknak való 

megfelelésének szintje, amelyet ellenőrző listák segítségével mérnek 



 

2023-ban is folytatódott a folyamatosság a jogi személyek ellenőrzésében, működésüket adminisztratív 

intézkedésekkel magas szintű jogszabályi megfelelőségre hozták. A gazdasági alanyok az üzleti tevékenységükben 

felmerülő kétségekkel nagyrészt az ellenőrökhöz fordulnak, hogy az esetleges mulasztásokat kijavíthassák, és 

munkájuk megfeleljen az előírásoknak. A rendszeres ellenőrzések kiadott ellenőrzési meghagyásokkal megtörténtek, 

és a tervezett ellenőrzésekről az ellenőrzési felügyeletről szóló törvényben foglaltak szerint az előírt módon és 

határidőn belül tájékoztatást kaptak a felügyelt alanyok. 

A Felügyelőségi Osztály a Község honlapján a Felügyelőségi Ellenőrzésről szóló törvény 17. szakasza 

szerint tájékoztat minden gazdasági szervezetet (jogi és természetes személyt), amikor az ellenőr a felügyelt írásbeli 

értesítése nélkül kezdi meg az ellenőrzést, mert az értesítés csökkentené az ellenőrzés céljának elérését. 

Maguk az ellenőrzések az egyes felügyeleti területekre vonatkozó ellenőrző listák alapján történtek, amelyeket a 

honlapon tettek közzé, összhangban a Felügyeleti ellenőrzés éves tervével összhangban. 

 

 

4. A Felügyelőség korrekciós intézkedése (A törvény által védett javak, jogok és érdekek alapján észlelt 

és megszüntetett vagy jelentősen csökkentett káros következmények száma)  

 

2023 -ben az építésügyi ellenőr kompetenciáinak, feladatainak és hatáskörének megfelelően járt el azokban az 

esetekben, amikor a megállapított tény alapján a jogszabályokkal összhangban végzéseket hozott a megfigyelt 

szubjektumok számára az elrendelt intézkedések végrehajtására, a jogi előírásokkal összhangban. 

 

5. Az azonosított nem bejegyzett szervezetek száma és az ellenük végrehajtott intézkedések 

 

2023 -ben 0 be nem jegyzett szervezet volt. 

 

6. A felügyelőségi felügyelet gyakorlatának egységesítésére tett intézkedések és azok hatása: 

 

A Felügyeleti Ellenőrzésről szóló törvénynek megfelelően, valamint az ellenőrzési munka összehangolása érdekében 

ellenőrző listák kerültek alkalmazásra, amelyek összhangban vannak az illetékes minisztériumok honlapján található 

ellenőrző listákkal. Egyes ügyek intézésével, tapasztalatcserével kapcsolatban került sor a tartományi és köztársasági 

hatóságokkal, önkormányzatokkal, városokkal való kapcsolatfelvétel, egyeztetés a kiadott ellenőri határozatok 

összehangolása érdekében. 

 

7. A felügyelőségi ellenőrzés tervének és érvényességének megvalósítása, különös tekintettel a rendszeres 

és rendkívüli felügyelőségi ellenőrzésekre (a rendszeres és rendkívüli ellenőrzések száma): 

 

Az építésügyi ellenőr 2023 -ban az operatív tervek szerint felügyelőségi ellenőrzéseket végzett. 2023 -ban a 

rendkívüli ellenőrzések száma 17, a rendszeres ellenőrzések száma pedig 45 volt.  

 

 
8. A felügyelőségi ellenőrzés koordinációjának szintje az egyéb ellenőrzéseket végző  felügyelőségekkel (a 

közös felügyelőségi ellenőrzések száma, mely felügyelőségek vettek részt az ellenőrzésben és mely 

ügykörben vett részt ): 

 

Más felügyelőségekkel való együttműködés összehangolása tükröződik a felügyelők felhatalmazásában, hogy 

tájékoztassák a másik szerveket, ha vannak okok arra, hogy olyan intézkedéseket tegyenek, amelyekért ez a szerv 

felelős. Más ellenőrzési szervekkel nem volt közös felügyelőségi ellenőrzés. 

 

9. Az ellenőrzés során felhasznált anyagi, technikai és emberi erőforrások 

 

Hivatali járművek és hivatali laptop számítógép volt biztosított a mely felügyelőségi ellenőrzés végrehajtására, 

amely pozitív hatást gyakorolt az eljárás hatékonyságára. 

 

 

10. Az ellenőrzési eljárásokra előírt határidők betartása 

 



Az Építésügyi felügyelő általában betartotta az ellenőrzési felügyeletről és az általános közigazgatási 

perrendtartásról szóló törvényben előírt határidőket. Az ellenőrzési terveket az ellenőrzési felügyeletről szóló 

törvénynek megfelelően időben elkészítették és elfogadták. 

 

11. A felügyelőségi ellenőrzések során elvégzett közigazgatási törvények jogszerűségei (a másodfokú 

eljárások száma és azok eredménye): 

 

     2023 -ban nem merültek fel panaszok az építésügyi felügyelő végzéseivel kapcsolatban. 

 

12. Eljárások a felügyelőség munkájával kapcsolatos panaszok megoldásában (panaszok száma és mire 

vonatkozik): 

 

2023-ban egy (1) panasz érkezett az építésügyi felügyelő munkájára, ez pedig az ügyben történő eljárást illetően, a 

járdaépítés során. A folyamodvánnyal kapcsolatos intézkedésekről a Tartományi Energiaügyi, Építésügyi és Közlekedési 

Titkárság felkérésére jelentés készült. Az ügyben minden a tervezési és építésügyi törvény szerint zajlott, az ügyet az 

építési felügyelő lezárta. 

 

13. Szakmai továbbképzések, melyeken a felügyelők részt vettek (a szakmai továbbképzés témája): 

 

2023 -ban az építési ellenőr kétszer részt vett képzésben és szakmai képzésben. 

1. V. felügyeleti szolgálati napok - az ellenőrzési felügyeletről szóló törvény, az általános közigazgatási eljárásról 

szóló törvény, büntetőtörvények - az ellenőrzési felügyelet során szükséges jogszabályok gyakorlati alkalmazása. 

2. Szeminárium "A tervezési és építési törvény legújabb módosításai." 

 

14. Törvények és egyéb rendeletek módosítására irányuló kezdeményezések 

 

2023 -ban az építésügyi ellenőr nem vett részt a törvények és más rendeletek módosításában. 

 

15. Az információs rendszerben lévő adatok kiegészítése és frissítése érdekében tett intézkedések és 

ellenőrzések 
Az adatok szükség szerint frissülnek. 

 

16. Jelenlegi helyzet az ellenőrzési felügyelet rábízott feladatainak ellátása terén 

 

Az építésügyi ellenőr meghatalmazott ellenőrzési feladatok végzése során a törvényben meghatározott jogokkal, 

kötelességekkel és meghatalmazásokkal összhangban járt el. 

 

17. Az igazságszolgáltatási szervek szabálysértési eljárás megindítása iránti kérelmek, gazdasági bűnözés 

miatti feljelentések és az ellenőrzés által benyújtott bűnvádi feljelentések eredménye. 

 

Az építésügyi felügyelő 2023. folyamán nem tett szabálysértési, gazdasági és bűnvádi feljelentéseket. 

 

18. Egyéb feladatok, amelyeket a felügyelő más osztályok,  Bizottságok stb. részére látott el (az ügyek 

száma és ügykör) 

 

    Az építésügyi felügyelő feladatokat végzett el más osztályok részére, illetve az alábbi Bizottságok részére, mégpedig: 

1. Topolya község területén lévő létesítményekben keletkezett károkat a sürgősségi beavatkozásiránti kérelmek 

alapján megállapító és felmérő bizottság 

2. A vissza nem térítendő eszközök odaítélésére gazdasági udvarral rendelkező vidéki házak vásárlására irányuló 

nyilvános pályázatot lefolytató bizottság 

3. „Bizottság, melyet családi házak és lakások energetikai felújítását célzó, a termikus burok, hőtechnikai 

berendezések javítására és a használati meleg víz központi előállítására szolgáló napkollektorok beépítésére 

vonatkozó intézkedéseknek az Energiahatékonyságot Ösztönző és Javító Hivatal JP 1/22 nyilvános felhívása 

alapján történő társfinanszírozására irányuló pályázat végrehajtására alakították meg” 

 

19. Összefoglaló információk az elvégzett munkáról és tevékenységekről: 



 

Az építésügyi felügyelő hatékony munkája és a rá fordított idő arányának táblázatos bemutatása  - 2023. : 

 

 

Feladatok és 

tevékenységek 

Idő, napokban kifejezve 

 

I. A HELYZET NYOMON KÖVETÉSE, KOCKÁZATBECSLÉS, A FELÜGYELŐSÉGI FELÜGYELET 

TERVEZÉSE, ÖSSZEHANGOLÁSA ÉS KOORDINÁLÁSA 

A helyzet, az előírások követése és kockázatbecslés 11 

Felügyelőségi ellenőrzés tervezése 30 

A felügyelőségi ellenőrzés összehangolása és koordinálása 8 

 

Összesen I: 

49 

 

II. FELÜGYELŐSÉGI ELLENŐRZÉS ÉS MEGELŐZŐ INTÉZKEDÉSEK 

A felügyelőség megelőző intézkedése és a hivatalos tanácsadó látogatás 5 

Természetes és jogi személyekkel szembeni eljárások, helyszíni felmérés, 
nyilatkozatok, releváns bizonyítékok és adatok gyűjtése a felügyelőségi ellenőrzés 
végzéséhez 

9 

Rendes felügyelőségi ellenőrzés 32 

Rendkívüli felügyelőségi ellenőrzés 18 

Ellenőrző felügyelőségi ellenőrzés 0 

Vegyes felügyelőségi ellenőrzés 0 

Kiegészítő felügyelőségi ellenőrzés 0 

 

Összesen II: 

64 

 

IIIEGYÉB FELADATOK ÉS TEVÉKENYSÉGEK 

Ügyek feldolgozása és az aktusok előkészítése 42 

 
 
 
 
 
 

2. Az építésügyi felügyelő 2023. évi munkájának táblázatos bemutatása: 
 

Jelentés a végrehajtott felügyeleti ellenőrzésekről 15 

Más osztályoknak, bizottságoknak, tanácsoknak végzett munka                            15        

Együttműködés más testületekkel, az közfelhatalmazások tulajdonosaival és jogi illetve 
természetes személyekkel 

4 

Szakképzés 4 

Egyéb tevékenységek és feladatok 8 

 

Összesen III: 

89 

 

Munkanapok összesen (I+II+III) 

202 



 

 
Ügyek 

 
Szám

: 

Beérkezett ügyek száma  62 

A megoldott tárgyak száma: 60 

A hivatali tanácsadói látogatások száma 0 
A hivatalos tanácsadói látogatásokról készült hivatalos feljegyzések száma 0 

A kiadott ellenőrzési meghagyások száma 62 

A közelgő ellenőrzéssel kapcsolatban benyújtott értesítések száma 62 

Az elvégzett rendszeres felügyelőségi felügyeletek száma 45 

Az elvégzett rendkívüli felügyelőségi felügyeletek száma 17 

Az elvégzett vegyes ellenőrzések száma 0 
Az elvégzett ellenőrző vizsgálatok száma 0 
Az elvégzett kiegészítő felügyelőségi felügyeletek száma 0 

A helyszíni tényállás megállapítása és nyomon követése céljából elvégzett vizsgálatok és egyéb intézkedések 
száma 

62 

Jegyzőkönyvek száma 62 

A jogellenességek megszüntetésére irányuló intézkedésekről kiadott végzések száma 10 
A tevékenység végzését tiltó végzések száma 0 

A nyilatkozattételre és a meghallgatásra kiadott idézések száma 0 

A végzések elleni fellebbezések száma 0 
A végrehajtott végzések száma 8 
A benyújtott büntetőeljárások száma 0 

Gazdasági bűnözés miatt tett feljelentések száma 0 
Szabálysértési eljárás megindítására irányuló kérelmek száma 0 
Kiadott szabálysértési meghagyások száma 0 
Kiállított és megküldött igazolások, vélemények, jóváhagyások, levelek, értesítések stb. 0 

Az ellenőrök munkájával kapcsolatos panaszok száma 1 

Az elvégzett közös ellenőrzések száma 0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. A KOMMUNÁLIS ÉS KÖZLEKEDÉSI FELÜGYELŐ 2023. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS 



 
 
 
1. Megelőző intézkedés (a törvény által védett javak, jogok és érdekek alapján megelőzött vagy jelentősen 

csökkentett káros következmények valószínű előfordulásának száma): 
 

A kommunális és közlekedési felügyelőség nem kapott megelőző intézkedés iránti írásos kérelmet felügyelt 

alanyoktól, a hangsúlyt pedig a megelőzésre, a tájékoztatásra és a szakmai segítség nyújtására helyezte, melynek 

keretében napi telefonhívások voltak, az ügyfelek személyesen keresték fel a kommunális és közlekedési felügyelőt az 

irodájában, s tájékozódtak a kommunális és közlekedési területtel kapcsolatos törvényi feltételekről, vagy e-mailben 

fordultak a felügyelőhöz. A felügyelt gazdasági alanyokat különösen a hatályos jogszabályok rendelkezések 

alkalmazásával kapcsolatos kötelezettségeikről tájékoztatják. A kommunális és közlekedési felügyelőség a megelőző 

intézkedést azzal is megvalósította, hogy a Felügyelőségi Terv közzétételével tájékoztatta a nyilvánosságot a felügyeleti 

munkáról.   

 

2. A nyilvánosság tájékoztatása, szakmai és tanácsadói támogatás biztosítása, jogszabályalkalmazási aktusok 

kibocsátása, hatósági tanácsadó látogatások, megelőző ellenőrzések (e tevékenységek száma és formái): 
 

- A megelőző felügyelőségi tevékenység a nyilvánosságnak a felügyeleti munkáról való időben történő tájékoztatása által 

valósul meg, valamint a kommunális és a közlekedési felügyelőség hatályos előírásainak közzétételével Topolya község 

honlapján: 

- előírások, melyek alapján a kommunális és közlekedési felügyelőség eljár    

- a felügyelőségnek szóló kifogások (bejelentések) mintái   

- A kommunális és közlekedési felügyelőség a www.btopola.org.rs honlapon közzétette az ellenőrző lapokat, a 

felügyelőségi felügyeletről szóló törvénnyel összhangban, valamint frissítette és összehangolta a módosításokkal. 

 

3. A felügyelt szervezetek működésének és intézkedéseinek a jogszabályoknak és egyéb előírásoknak való 

megfelelésének szintje, amelyet ellenőrző listák segítségével mérnek 

 

- A rendszeres felügyelőségi felügyeletek a kiadott felügyeleti meghagyásokkal összhangban történtek, a tervezett 

felügyeletekről pedig az előírt módon és határidőn belül tájékoztatást kaptak a felügyelt alanyok.  A felügyelőségi 

felügyeletet a honlapon közzétett ellenőrző lapok szerint végezték. Az ellenőrző lapokat alkalmazzák a rendes 

felügyelőségi felügyeleti eljárás során, így a kommunális és közlekedési felügyelőség is ezeket használta munkája során.   

Az ellenőrzési eljárás során megállapítást nyert, hogy a felügyelt személyek intézkedéseinek az előírásoknak való 

megfelelési szintje 80% körüli. 

 

4 A Felügyelőség korrekciós intézkedése (A törvény által védett javak, jogok és érdekek alapján észlelt és megszüntetett 

vagy jelentősen csökkentett káros következmények száma)  

 

Ebben az időszakban a törvény által védett javakat nem ellenőrizték. 

  

5. Az azonosított nem bejegyzett szervezetek száma és az ellenük végrehajtott intézkedések: 
 

A felügyelőségi felügyelet végzése során a kommunális és közlekedési felügyelőség felügyelőségi felügyeletet 

végzett a nem bejegyzett személyeknél is, a felügyelőségi felügyeletről szóló törvénnyel összhangban, s 2023 során nem 

volt egy nem bejegyzett alany sem. Rendkívüli terepi felügyelőségi felügyeleteket végeztek a bejegyzett jogi 

személyeknél a közterületek rendezettségének és tisztaságának ellenőrzése, valamint a Topolya község kommunális 

rendjéről szóló határozat alkalmazása tekintetében. A helyzetről jegyzőkönyvet készítettek, a felügyelt alanyoknak pedig 

elrendelték a tapasztalt szabálytalanságok elhárítását.   

 

6. Az ellenőrzési felügyelet gyakorlatának összehangolására tett intézkedések és azok hatása 

 

A felügyelőségi felügyeletről szóló törvénnyel összhangban, a kommunális és a közlekedési felügyelőség 

munkájának egységesítése érdekében a felügyeletek során ellenőrző lapokat használtak, amelyek megtalálhatóak Topolya 

község honlapján, valamint egyeztettek a tartomány és köztársasági szervekkel, más községekkel és városokkal.   



Valamint a tartományi és köztársasági hatóságokkal, önkormányzatokkal és városokkal folytatott konzultációk.  

Konzultációk az egyes ügyek megoldásával kapcsolatban, tapasztalatcsere a felügyelők egységek fellépése céljából. 

 

7 A terv megvalósulása és a felügyeleti tervezés érvényessége, különösen a rendes és a rendkívüli felügyelőségi 

felügyeletek viszonyában, (a rendes és a rendkívüli felügyelőségi felügyeletek száma): 

 

 36 rendes felügyeletet végeztek el, rendkívüli felügyelőségi felügyelet pedig 44 volt.   Ellenőrző felügyelőségi felügyelet 

6 volt, kiegészítő meghagyás felügyelőségi felügyeletre pedig nem volt.     

 

8. A felügyelőségi felügyelet koordinációs szintje a más felügyelőségek által végzett felügyelőségi felügyeletekkel (a 

közös felügyelőségi felügyeletek száma, mely felügyelőségek vettek részt a felügyelőségi felügyeletben és a felügyelet 

területe): 

 

A jelen időszakban más ellenőrzési szervekkel nem volt közös felügyelőségi ellenőrzés. 

 

9. Az ellenőrzés során felhasznált anyagi, technikai és emberi erőforrások 

 

Hivatali autó, nyomtató és laptop. 

 

10. Az ellenőrzési eljárásokra előírt határidők betartása 

 

A kommunális és közlekedési felügyelőség a határidőket betartva és felelősségteljesen hajtotta végre a 

felügyelőségi felügyeletről szóló törvényt. Az eljárás során betartották a felügyeletre előírt határidőket – A kommunális és 

közlekedési felügyelő a Topolya Községi Közigazgatási Hivatalának iktatóján keresztül érkező írásos bejelentések, a 

telefonos bejelentések és az e-mailben érkező bejelentések alapján kimegy a helyszínre, hogy kockázatbecslés alapján 

döntsön a felügyelőségi felügyelet megindításáról és a hatáskörébe tartozó intézkedések foganatosításáról, amiről értesíti a 

bejelentőt, s figyelembe véve, hogy a felügyelőségi felügyeletről szóló törvény előírja az intézkedés sürgősségét, 

amennyiben magasfokú és kritikus kockázatot állapítanak meg, illetve amikor a környezetre, a biztonságra vagy a 

kommunális rendre közvetlen veszélyt jelentő okok megakadályozása vagy elhárítása ezt megköveteli. 

 

11. A felügyelőségi ellenőrzések során elvégzett közigazgatási törvények jogszerűségei (a másodfokú eljárások 

száma és azok eredménye): 

 

Az említett időszakban másodfokú eljárás nem volt. 

 

12. Eljárások a felügyelőség munkájával kapcsolatos panaszok megoldásában (panaszok száma és mire 

vonatkozik): 

  

A felügyelőség munkájával kapcsolatban két panasz érkezett, amely a kiszabott bírság kiszabásának 

elmulasztásával (helyszíni bírságbeszedéssel) kapcsolatos.  

A szabálysértési törvény nem kötelező büntetés kibocsátását, hanem szabálysértési meghagyás kibocsátását és 

szabálysértési eljárás megindítását írja elő.   

 

13. Szakmai fejlesztési programok, amelyeken részt vettek a felügyelők (szakképzés témája): 

  

- Szakmai továbbképzés szeminárium formájában 2022 októberében, a Közlekedésbiztonsági Ügynökség 

szervezésében. A szeminárium témája a Közlekedésbiztonsági Rendszer fejlesztése – USBS Forum 2022.  

 

14. Törvények és egyéb rendeletek módosítására irányuló kezdeményezések 

 

Törvények és egyéb rendeletek módosítására irányuló kezdeményezések nem érkeztek. 

 

15. Az információs rendszerben lévő adatok kiegészítése és frissítése érdekében tett intézkedések és ellenőrzések 

 

A 2023. évi felügyelőségi felügyeleti terv naprakészségének, valamint a Topolya község honlapján megjelent 

ellenőrző lapok ellenőrzése.  



 

16. Jelenlegi helyzet az ellenőrzési felügyelet rábízott feladatainak ellátása terén 

 

A kommunális és közlekedési felügyelőség a felügyelőségi felügyeleti teendők ellátása során a törvénnyel, az 

előírt jogossal, kötelezettségekkel és felhatalmazásokkal összhangban jár el.   

 Kisebb szabálytalanságokat tapasztaltak a bejegyzett jogi személyek működése során, szóbeli és írásos meghagyásokat 

adtak a tapasztalt szabálytalanságok megszüntetésére.  A törvényi előírások megsértése miatt szabálysértési eljárás 

megindítását kezdeményezték.    

 

17. Az igazságszolgáltatási szervek szabálysértési eljárás megindítása iránti kérelmek, gazdasági vétség miatti 

feljelentések és a felügyelőség által benyújtott bűnvádi feljelentések szerinti eljárásának eredménye: 
 

9 szabálysértési eljárás megindítása iránti kérelem érkezett, az eljárást felfüggesztették. Egy szabálysértési 

meghagyás született, a bírságot a szabálysértési meghagyás alapján megfizették.   Az említett időszakban nem nyújtottak 

be gazdasági vétség és büntetőjogi bejelentést. 

 

18. 18. Egyéb feladatok, melyeket a felügyelő más osztályoknak, bizottságoknak, stb. végzett (a tárgyak száma és 

területe): 

 

- Részvétel a közbeszerzési ajánlatot értékelő bizottság munkájában és a pályázati dokumentáció elkészítésében a 

tevékenység végzéséhez – Szúnyog- és kullancsirtás.   

- A kullancsirtás végrehajtásának ellenőrzése Topolyán. 

- Terepi munka, a szúnyogirtás ellenőrzésé Topolya község területén 2023-ban, a kifejlett szúnyogok repülőgépes irtása 

2023. 06. 29-én, a Topolya községben lévő összes település területén.  

- Részvétel a bizottság munkájában, a szakmai értékelésben és a környezeti hatástanulmány jóváhagyásában 

  

19. Összefoglaló információk az elvégzett munkáról és tevékenységekről: 

 

1. A kommunális és közlekedési felügyelő tényleges munkája táblázatos kimutatása az eltöltött időhöz képest 2023-ban: 

 

Feladatok és tevékenységek Idő, napokban kifejezve 

 

I. A HELYZET NYOMON KÖVETÉSE, KOCKÁZATÉRTÉKELÉS, TERVEZÉS, A FELÜGYELŐSÉGI 

ELLENŐRZÉS ÖSSZEHANGOLÁSA ÉS KOORDINÁLÁSA 

 

A helyzet és az előírások nyomon követése és kockázatértékelés 5 

Felügyelőségi ellenőrzés tervezése 5 

A felügyelőségi ellenőrzés összehangolása és koordinálása 2 

 

Összesen I: 

 

12 

 

II. FELÜGYELŐSÉGI ELLENŐRZÉS ÉS MEGELŐZŐ INTÉZKEDÉSEK 

 

A felügyelőség megelőző intézkedése és a hivatalos tanácsadó látogatás 5 

Természetes és jogi személyekkel szembeni eljárások, helyszíni felmérés, 

nyilatkozatok, releváns bizonyítékok és adatok gyűjtése a felügyelőségi ellenőrzés 

végzéséhez 

20 

Rendes felügyelőségi ellenőrzés 58 

Rendkívüli felügyelőségi ellenőrzés 48 

Ellenőrző felügyelőségi ellenőrzés 5 

Vegyes felügyelőségi ellenőrzés - 

 

Összesen II: 

 

136 



 

III EGYÉB FELADATOK ÉS TEVÉKENYSÉGEK                                                                                         

 

Ügyek feldolgozása és az aktusok előkészítése 10 

Jelentés a végrehajtott felügyeleti ellenőrzésekről 8 

Más osztályok, Bizottság, Tanács számára elvégzett feladatok  10 

Együttműködés más testületekkel, az közfelhatalmazások tulajdonosaival és jogi 

illetve természetes személyekkel  

5 

Szakképzés 5 

Egyéb tevékenységek és feladatok  - 

 

Összesen III: 

 

38 

 

Munkanapok összesen (I+II+III) 

 

186 

 

 

2. A kommunális és közlekedési felügyelő 2023. évi feladatainak táblázatos kimutatása: 
 

Ügyek Szám: 

Beérkezett ügyek száma   100 

A megoldott tárgyak száma:  100 

A hivatali tanácsadói látogatások száma - 

A hivatalos tanácsadói látogatásokról készült hivatalos feljegyzések száma - 

A kiadott ellenőrzési meghagyások száma 80 

A közelgő ellenőrzéssel kapcsolatban benyújtott értesítések száma 29 

Az elvégzett rendszeres felügyelőségi felügyeletek száma 36 

Az elvégzett rendkívüli felügyelőségi felügyeletek száma 44 

Az elvégzett vegyes ellenőrzések száma - 

Az elvégzett ellenőrző vizsgálatok száma 6 

Az elvégzett kiegészítő felügyelőségi felügyeletek száma - 

Az ellenőrzési felügyeletről szóló törvény 16. szakasza szerinti meghagyás nélkül végzett ellenőrzések 

száma - 

A helyszíni tényállás megállapítása és nyomon követése céljából elvégzett vizsgálatok és egyéb 

intézkedések száma 44 

Jegyzőkönyvek száma 86 

A jogellenességek megszüntetésére irányuló intézkedésekről kiadott végzések száma  7 

A tevékenység végzését tiltó végzések száma - 

A nyilatkozattételre és a meghallgatásra kiadott idézések száma - 

A végzések elleni fellebbezések száma - 

A végrehajtott végzések száma          - 

A benyújtott büntetőeljárások száma - 

Gazdasági bűnözés miatt tett feljelentések száma - 

Szabálysértési eljárás megindítására irányuló kérelmek száma 9 

Kiadott szabálysértési meghagyások száma 1 

Kiállított és megküldött igazolások, vélemények, jóváhagyások, levelek, értesítések stb. 28 

Az ellenőrök munkájával kapcsolatos panaszok száma 2 

Az elvégzett közös ellenőrzések száma - 

 



3. A TANFELÜGYELŐ 2023. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS 

 

1. Megelőző intézkedés (a törvény által védett javak, jogok és érdekek alapján megelőzött vagy jelentősen 

csökkentett káros következmények valószínű előfordulásának száma): 

 

A megelőző intézkedések egyike azon alapvető normáknak, amelyekre a Törvény törekszik. A büntetőjogi 

rendelkezéseken kívül számos megelőző intézkedés is létezik. A tanfelügyelő a jogszabályoknak megfelelően járt el és 

munkája során folyamatosan, megelőzően jár el. A felügyelők a jogszabályokkal kapcsolatos tájékoztatásról és 

tanácsokról szóló rész részeként tanácsot adnak az intézményeknek, a munkáltatóknak és a munkavállalóknak a törvények 

legjobb tiszteletben tartásának módjáról. A felügyelő feladata az intézmények, munkáltatók és munkavállalók 

tájékoztatása és tanácsadása során: elmagyarázni a törvényben foglaltakat, megállapítani, hogy az iskolákban, óvodákban 

betartják-e a jogszabályi előírásokat, és elmagyarázni, mit kell tenniük annak érdekében, hogy hogy maradéktalanul 

tiszteletben tartsák a törvényt.  

A megelőző megközelítés azt jelzi, hogy az ellenőr először tanácsadóként tevékenykedik, és arra törekszik, hogy a 

lehető legnagyobb mértékben elmagyarázza a felelős személynek, milyen kötelezettségei vannak, mindezt azért, hogy az 

üzleti tevékenységét a törvénnyel harmonizálja. Még ha a Felügyelőségi ellenőrzésről szóló törvény 44. szakasza meg is 

határozza, hogy az éves jelentésben számot kell feltüntetni, azonban úgy gondolom, hogy nem lehet felbecsülni a törvény 

által védett javak, jogok és érdekek káros következményeinek megakadályozott vagy jelentősen csökkentett 

valószínűsíthető előfordulását, ahogy az osztályvezető a jelentésben kéri. 

A jogi tanácsadás napi rendszerességgel történik, leggyakrabban szóban a terepen, vagy az irodából telefonon 

vagy e-mailben, az utóbbi időben pedig egyre gyakrabban Viber és Messenger üzenetekben. A felügyelő a fent említett 

intézkedésekről nem vezetett nyilvántartást, mivel a fent említett törvény hatálybalépésének napjától egészen mostanáig 

sem a Köztársasági Koordinációs Bizottság, sem a tanfelügyelő másodfokú szerve nem kérte a nyilvántartásokat, vagyis 

ezen tevékenységek számát. 

  

 

2. Lakosság tájékoztatása, szakmai és tanácsadói támogatás biztosítása, jogszabályalkalmazási aktusok 

kibocsátása, hatósági tanácsadó látogatások, megelőző ellenőrzések (e tevékenységek száma és formái): 

 

A tanfelügyelő a jogszabályi előírásoknak megfelelően preventív módon járt el, amit elsősorban a munka 

nyilvánosságra hozatalával, így különösen: érvényes szabályzatok, ellenőrzési felügyeleti tervek, ellenőrző listák 

közzétételével ért el; a nyilvánosság tájékoztatásával a szabályozás változásairól, valamint a felügyeltet megillető jogokról 

és kötelezettségekről; valamint egy sor egyéb intézkedést, amelyeket az ellenőrzésnek megelőző intézkedés céljából 

köteles végrehajtani.  

A tanfelügyelő az érvényes szabályzatot nem teszi közzé a honlapon, hanem e-mailben küldi meg az 

intézményeknek. Az előírások változásaival és egyéb változásokkal, fejlesztésekkel kapcsolatban a felügyelő 2023-ben 

összesen 139 levelet küldött az iskoláknak. Az intézmények igazgatói folyamatosan értesülnek az újdonságokról. A 

felügyelő nem végzett megelőző ellenőrzést, de az intézmények/felügyelt alanyok ellenőrző listák alapján önellenőrzést 

végeztek. A feltételek teljesítésének önellenőrzésének ellenőrző listáról készült jegyzőkönyve, helyesen és szakszerűen 

elkészítve, nagyban segítheti az ellenőrzés során végzett ellenőrzést, és gazdaságosabbá és hatékonyabbá teheti magát az 

ellenőrzési folyamatot. Az önellenőrzési jegyzőkönyvet a felügyelő a felügyelt alanytól kéri, amelyet a rendszeres 

ellenőrzési felügyeleti eljárás keretében kell elkészíteni. 

A tanfelügyelő lehetővé tette a felügyelt alanyok számára, hogy az ellenőrző lista követelményeinek 

önellenőrzéséről és a kockázati önértékelésről jelentést nyújtsanak be, amelyet az ellenőrző lista tartalmának és a 

kockázatértékelési szabályoknak megfelelően végeztek el.  

A telefonos megbeszélések során az illetékes, felelős személyek tájékoztatást kaptak azokról a megfigyelt 

problémákról, amelyekkel az ellenőr a rendszeres ellenőrzési felügyelet során, a jegyzőkönyv szerinti jogellenesség-

elhárítás során találkozott. Ismertették a rendkívüli ellenőrzési felügyelet elvégzésének, a feljelentések írásának, 

benyújtásának, a feltárt jogellenességek megoldásának, azaz a végrehajtási intézkedéseknek a problémáit is, mindezt a 

felek (természetes személyek) beadványai szerint.  

Az Oktatási, Tudományos és Technológiai Fejlesztési Minisztérium felé 7 levél, 74 levél A Tartományi Oktatási, 

Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság felé, 3 levél lett küldve az Oktatási 

Minisztérium - Zombori Iskolaigazgatóságba, valamint további 29 levél más közigazgatási szerveknek és 

intézményeknek. 

 

A felügyelő 2023-ban szaktanácsadói látogatást tett - törvénnyel és törvénytől alacsonyabb rendű aktusokkal 



kapcsolatos oktatás, és átiratot küldött ajánlásokkal a hivatalos tanácsadó látogatáson észlelt mulasztások, hiányosságok 

kijavítására, valamint a jogszerű és biztonságos ügyvitel és magatartás biztosítására. összesen 4. 

 

3. A felügyelt szervezetek működésének és intézkedéseinek a jogszabályoknak és egyéb előírásoknak való 

megfelelésének szintje, amelyet ellenőrző listák segítségével mérnek 

 

A tanfelügyelő minden tevékenysége összhangban van a vonatkozó jogszabályokkal. A felügyelőségi ellenőrzés 

felügyeletet az Oktatási, Tudományügyi és Technológiai Fejlesztési Minisztérium. által kiadott ellenőrző listák alapján 

végzik, és törvényben előírt időközönként felülvizsgálják. A felügyelt alanyok tevékenységét a kockázat mértékének 

csökkentése és ellenőrzése érdekében a törvény rendelkezéseivel összhangba hozott ellenőrző intézkedésekkel, tanácsadó 

látogatásokkal végezték. 

A tanfelügyelő a jogszabályoknak megfelelően ellenőrző listákat tett közzé a honlapon és alkalmazza a rendszeres 

ellenőrzési felügyelet során. Az ellenőrzőlista olyan dokumentum, amely tartalmazza azon kiemelt ellenőrzési kérdések és 

egyéb tevékenységek listáját, amelyekre az felügyelőség felhatalmazott, egy adott területen a lehetséges káros 

következmények súlyossága szerint, a kockázatértékelésre vonatkozó szabályok szerint, valamint az ellenőrzés tárgyát és 

terjedelmét. Ha az ellenőrzés során a tanfelügyelőnek a tényállás megfelelő megállapításához, a jogszerű és biztonságos 

tevékenység végzéshez szükséges egyéb intézkedések megtételének szükségessége merült fel, a jogosultságainak 

megfelelően megelőző vagy korrekciós céllal járt el, és a legjobb tudásával és tapasztalatával. Á törvény előírja, hogy a 

felügyelőség a honlapján közzéteszi azoknak a felügyelteknek a névsorát, amelyekről az ellenőrző listák segítségével 

nyert adatok alapján megállapítja, hogy a törvényi és egyéb előírásoknak való megfelelést a legmagasabb fokon érték el, 

valamint azon felügyelt személyek listája, amelyekről megállapítja, hogy egyáltalán nem feleltek meg a jogszabályoknak 

és egyéb előírásoknak. A tanfelügyelő a listát nem teszi közzé a honlapon, de megállapította, hogy Topolya és Kishegyes 

község területén minden felügyelt alany a legmagasabb fokú törvényi és egyéb előírásoknak való megfelelést érte el. 

 

4 A Felügyelőség korrekciós intézkedése (A törvény által védett javak, jogok és érdekek alapján észlelt és megszüntetett 

vagy jelentősen csökkentett káros következmények száma)  

 

A korrekciós intézkedés napi rendszerességgel történik, leggyakrabban szóban a terepen vagy az irodából 

telefonon vagy e-mailben, illetve az utóbbi időben gyakrabban Viber és Messenger üzenetek útján, az ellenőr a fent 

említett intézkedésekről nem vezetett nyilvántartást, ill. számszerűen nem értékelhető, hogy a javak, a törvény által védett 

jogok és érdekek káros következményei mennyire csökkentek. 

A javak, a törvény által védett jogok és érdekek (a felügyelőség megelőző intézkedései) feltárt és megszüntetett 

vagy jelentősen csökkentett káros következményeinek számát az elrendelt intézkedésekkel az ellenőrzési felügyeletben a 

rendes, rendkívüli felügyelet során készült jegyzőkönyvben fejezik ki, amelyet a tanfelügyelő benyújtott. 

A rendszeres és rendkívüli ellenőrzések során 2023-ban 5 (öt) intézkedés és intézkedési javaslat lett kiszabva, 

amelyek 100%-os végrehajtásra kerültek, erről a törvényben és jegyzőkönyvben biztosított határidőn belül a tanfelügyelő 

tájékoztatást kapott. A fent említett okok miatt a felügyelő egyetlen végzést sem hozott, ami a felügyelőség igen hatékony 

megelőző munkáját jelzi. 

 

5. Az azonosított nem bejegyzett szervezetek száma és az ellenük végrehajtott intézkedések 

 

Egyetlen regisztrálatlan szervezetet sem észleltünk. 

 

6. A felügyelőségi felügyelet gyakorlatának egységesítésére tett intézkedések és azok hatása: 

 

A tanfelügyelő felügyelőségi ellenőrzés előkészítése és tervezése során alkalmazza a kockázatértékelés külön 

elemeiről, a kockázatértékelésen alapuló felügyelőségi ellenőrzés gyakoriságáról és az oktatás és nevelés területén 

folytatott felügyelőségi ellenőrzés tervének külön elemeiről szóló szabályzatot (SzK Hivatalos Közlönye, 2021/63. szám, 

2021.08.17-i keltezéssel), amely 2021.08.25-én lépett hatályba. Részletesen előírja a kockázatértékelés külön elemeit, a 

kockázatértékelésen alapuló ellenőrzési felügyelet gyakoriságát, valamint az ellenőrzési felügyeleti terv speciális elemeit 

az oktatás területén. A tanfelügyelő minden évben felülvizsgálja az ellenőrző listákat, amelyeket az Oktatási, Tudományos 

és Technológiai Fejlesztési Minisztérium honlapján, valamint Topolya Község honlapján tesznek közzé a SzK Kormánya 

Ellenőrzési Felügyeleti Koordinációs Bizottsága által elfogadott, a felügyelőségi ellenőrző listák kezelésével foglalkozó 

koordinációs bizottság érvényes szabályzatai és utasításai szerint. 

 

 



7 A felügyelőségi ellenőrzés tervének és érvényességének megvalósítása, különös tekintettel a rendszeres és rendkívüli 

felügyelőségi ellenőrzésekre (a rendszeres és rendkívüli ellenőrzések száma): 

 

2023-ban minden tervezett tevékenység megvalósult. 2023-ban a 2022/2023-as tanévre tervezett rendszeres 

ellenőrzések megtörténtek, összesen 6 (hat ellenőrzés).A 2023-as naptári évben a rendkívüli ellenőrzések száma 

elsősorban hatósági kezdeményezésre, illetve jogi vagy természetes személyek, illetve felügyelt alanyok beadványa 

alapján történt, összesen 33 (harminchárom). A feltárt és megszüntetett, illetve jelentősen csökkentett áruk káros 

következményeinek, a törvény által védett jogoknak és érdekeknek a száma (ellenőrzés korrekciója) 3 lefolytatott 

ellenőrző vizsgálaton keresztül fejeződik ki, amelyek a rendszeres, soron kívüli vizsgálati ellenőrzések során megállapított 

jogellenességek megszüntetését ellenőrizték. 

 

8. A felügyelőségi ellenőrzés koordinációjának szintje az egyéb ellenőrzéseket végző  felügyelőségekkel (a közös 

felügyelőségi ellenőrzések száma, mely felügyelőségek vettek részt az ellenőrzésben és mely ügykörben vett részt ): 

 

Más felügyelőségekkel való együttműködés összehangolása tükröződik a tanfelügyelő felhatalmazásában, hogy 

tájékoztassa a másik szerveket, ha vannak okok arra, hogy olyan intézkedéseket tegyen, amelyekért ez a szerv felelős. 

Más felügyelőségekkel közös ellenőrzésre nem került sor, de sikeres volt az együttműködés az Oktatási, Tudományos és 

Technológiai Fejlesztési Minisztériummal, A Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – 

Nemzeti Közösségi Titkársággal, a Zombori Iskolaigazgatósággal, a Topolyai Rendőrállomással - BM, a Topolya és 

Kishegyes Szociális Védelmi Központjaival, Topolya község Polgári jogvédőjével, egészségügyi intézményekkel és a 

konzultáció és információcsere szférájának egyéb szereplőivel. 

 

9. Az ellenőrzés során felhasznált anyagi, technikai és emberi erőforrások 

 

A felügyelő rendelkezésére állt a terepmunkához szükséges szolgálati jármű, vezetékes és szolgálati mobiltelefon, 

számítógép és egyéb eszközök, valamint korlátlan internet-hozzáférés. A tanfelügyelő a jogszabályi adatbázishoz is 

hozzáfér. A felügyelő az adott beosztásban való munkavégzéshez szükséges összes feltételt teljesíti. 

 A tanfelügyelő magas, a 2 község területén lévő, összesen 19 intézményre kiterjedő leterheltsége olyan probléma, 

amely negatívan kihathat a felügyelő munkájára, vagyis a munka minőségére.  

 

 

10. Az ellenőrzési eljárásokra előírt határidők betartása 

 

2023-ban a jogszabályban előírt határidőn belül megtörtént a felügyelési ellenőrzés, a közelgő ellenőrzésről szóló 

értesítések szabályszerű kézbesítésére, valamint a felügyeleti ellenőrzés bejelentésére. A felügyelők jogi és 

magánszemélyek beadványaival, rendkívüli határozati ellenőrzésre irányuló kérelmeivel kapcsolatban is eljártak, az 

ügyeket az előírt határidőn belül megoldották. 

 A tanfelügyelő az elvégzett felügyeletekről rendszeresen, napi rendszerességgel beszámolt a másodfokú 

hatóságnak, azaz a minisztériumnak, elektronikus formában szkennelt jegyzőkönyvek, jelentések, hatósági feljegyzések és 

egyéb kapcsolódó dokumentumok benyújtásával. Az Oktatási, Tudományügyi és Technológiai Fejlesztési Minisztérium 

adatbázist hozott létre, amely alapján folyamatosan figyelemmel kísérik a tanfelügyelők munkáját. 

 

11. A felügyelőségi ellenőrzések során elvégzett közigazgatási törvények jogszerűségei (a másodfokú eljárások 

száma és azok eredménye): 

 

A tanfelügyelő felügyeleti ellenőrzés során a megállapított tényállást intézkedési meghagyással az ellenőrzési 

felügyelet jegyzőkönyvében konstatálta, nem született egyetlen végzés sem. 

 

12. Eljárások a felügyelőség munkájával kapcsolatos panaszok megoldásában (panaszok száma és mire 

vonatkozik): 

 

2023-ban nem érkezett panasz a felügyelő munkájára. 

 

 

13. Szakmai továbbképzések, melyeken a felügyelők részt vettek  

 



A tanfelügyelői munka minőségének folyamatos javításának küldetése a gyermekek, tanulók oktatásának, 

nevelésének fontosságának előmozdítása, valamint a felügyelők további képzésének feltételeinek megteremtése, valamint 

a közvélemény tájékoztatása annak fontosságáról, ill. a munka minőségének folyamatos javításának eredményei az összes 

megvalósult oktatási és nevelési forma minőségének megőrzése és javítása érdekében   

A tanfelügyelői munka minőségének folyamatos javításának víziója az igazolt tudományos ismeretekre és oktatási 

gyakorlatra épülő oktatási és nevelési folyamat és eredmény minőségének javítása, valamint a modern társadalomban való 

megküzdéshez és az aktív részvételhez szükséges kompetenciák fejlesztése, mindezt úgy szervezik meg, hogy a gyermek 

vagy tanuló érdekében működjenek.  

 

14. Törvények és egyéb rendeletek módosítására irányuló kezdeményezések 

 

A 6. pontban foglaltak szerint a tanfelügyelő minden évben felülvizsgálja az ellenőrző listákat, amelyeket az 

Oktatási, Tudományos és Technológiai Fejlesztési Minisztérium, valamint Topolya Község honlapján tesznek közzé. A 

felügyelő az említett ügyben nem küldött levelet, kezdeményezést a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és 

Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárságának. 

Az Oktatási, Tudományos és Technológiai Fejlesztési Minisztériumban mindig is bevett gyakorlat volt, hogy az 

ellenőrzési felügyelettel kapcsolatos előírások meghozatalakor minden szint felügyelőjét bevonják. A felügyelőség részt 

vesz a más minisztérium által előterjesztett rendeletjavaslatok véleményezésében is, abban az esetben, ha a benyújtott 

rendeletjavaslatok közvetlenül vagy közvetve kapcsolódnak a felügyelőség munkaköréhez, intézkedéseihez. 

 

 

15. Az információs rendszerben lévő adatok kiegészítése és frissítése érdekében tett intézkedések és ellenőrzések 

 

A tanfelügyelő az elvégzett felügyeletekről rendszeresen, napi rendszerességgel beszámolt a másodfokú 

hatóságnak, azaz a minisztériumnak, elektronikus formában szkennelt jegyzőkönyvek, jelentések, hatósági feljegyzések és 

egyéb kapcsolódó dokumentumok benyújtásával. Az Oktatási, Tudományügyi és Technológiai Fejlesztési Minisztérium 

adatbázist hozott létre, amely alapján folyamatosan figyelemmel kísérik a tanfelügyelők munkáját. 

A felügyelő köteles az egységes információs rendszerre való átállásig az elvégzett ellenőrzési ellenőrzésekről 

elektronikus és írásos nyilvántartást vezetni és vezette is, megőrizni a nyomtatvány felépítéséről, a nyomtatvány 

kinézetéről, a felügyelőségi ellenőrzés nyilvántartásainak vezetésének módjáról és vezetéséről szóló Szabályzattal 

összhangban (Az SzK Hivatalos Közlönye, 2015/36. sz., 2018/44- más. törv. és 2018/95). 

 

16. Jelenlegi helyzet az ellenőrzési felügyelet rábízott feladatainak ellátása terén 

 

A másodfokú szervvel, A Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti 

Közösségi Titkársággal, valamint az Oktatási, Tudományos és Technológiai Fejlesztési Minisztériummal folyamatos és 

eredményes volt az együttműködés, a felügyelői hatáskörbe benyújtott ügyeket haladéktalanul és a törvényes határidőn 

belül megoldották. 

 

17. Az igazságszolgáltatási szervek szabálysértési eljárás megindítása iránti kérelmek, gazdasági bűnözés miatti 

feljelentések és az ellenőrzés által benyújtott bűnvádi feljelentések eredménye. 

 

Az építésügyi felügyelő 2023. folyamán nem tett szabálysértési, gazdasági és bűnvádi feljelentéseket. 

 

18. Egyéb feladatok, amelyeket a felügyelő más osztályok,  Bizottságok stb. részére látott el (az ügyek száma és 

ügykör) 

 

A tanfelügyelő nem lát el feladatokat más osztályok, szakbizottságok és hasonlók számára, viszont a IV. negyedévben egy 

ügyet oldott meg, melynek száma: 61-4/2023-II-02, szám a kézbesítőkönyvben: 746-II - Kérelem az indokoltság 

megállapítására és támogatási kérelem új profilok (keramikus–terazzókészítő–kályhás) bevezetéséhez Sinkovics József 

Műszaki Középiskolában, mely ügy a Községi Közigazgatási Hivatal másik osztály illetékességébe tartozik  Az ügyet 

2024. 01. 09-én archiválták. 

 

 

19. Összefoglaló információk az elvégzett munkáról és tevékenységekről: 



 

 

1. A tanfelügyelő hatékony munkája és a rá fordított idő arányának táblázatos bemutatása  - 2023. : 

 

 

Feladatok és tevékenységek Idő, napokban kifejezve 

 

I. A HELYZET NYOMON KÖVETÉSE, KOCKÁZATÉRTÉKELÉS, TERVEZÉS, A FELÜGYELŐSÉGI 

ELLENŐRZÉS ÖSSZEHANGOLÁSA ÉS KOORDINÁLÁSA 

 

A helyzet és az előírások nyomon követése és kockázatértékelés 11 

Felügyelőségi ellenőrzés tervezése 9 

A felügyelőségi ellenőrzés összehangolása és koordinálása 3 

 

Összesen I: 

 

23 

 

II. FELÜGYELŐSÉGI ELLENŐRZÉS ÉS MEGELŐZŐ INTÉZKEDÉSEK 

 

A felügyelőség megelőző intézkedése és a hivatalos tanácsadó látogatás 18 

Természetes és jogi személyekkel szembeni eljárások, helyszíni felmérés, 

nyilatkozatok, releváns bizonyítékok és adatok gyűjtése a felügyelőségi ellenőrzés 

végzéséhez 

10,5 

Rendes felügyelőségi ellenőrzés 21 

Rendkívüli felügyelőségi ellenőrzés 117 

Ellenőrző felügyelőségi ellenőrzés 0,5 

Vegyes felügyelőségi ellenőrzés 0 

 

Összesen II: 

 

168 

 

III EGYÉB FELADATOK ÉS TEVÉKENYSÉGEK 

 

Ügyek feldolgozása és az aktusok előkészítése 6 

Jelentés a végrehajtott felügyeleti ellenőrzésekről 3 

Más osztályok, Bizottság, Tanács számára elvégzett feladatok  0 

Együttműködés más testületekkel, az közfelhatalmazások tulajdonosaival és jogi 

illetve természetes személyekkel  

1 

Szakképzés 1 

Egyéb tevékenységek és feladatok  2 

 

Összesen III: 

 

13 

 

Munkanapok összesen (I+II+III) 

 

204 

 

Megjegyzés: 

*A tanfelügyelő éves tervében nincsennek külön kiemelve az alábbi feladatok: Tárgyak feldolgozása, aktusok készítése, 

az alábbi feladatok mellé lettek besorolva : rendes-, rendkívüli-, kontroll-, vegyes felügyelet.  

**A 2023-as munkáról szóló jelentés az ismertetett okok miatt nem lehet összhangban a 2022/2023-as és 2023/2024- es 

tanévre szóló tanfelügyelői munkatervvel. 

 

 

 



2. A tanfelügyelő 2023. évi munkájának táblázatos bemutatása:  

 

Ügyek Szám: 

Beérkezett ügyek száma   68 

A megoldott tárgyak száma:  68 

A hivatali tanácsadói látogatások száma 4 

A hivatalos tanácsadói látogatásokról készült hivatalos feljegyzések száma 4 

A kiadott ellenőrzési meghagyások száma  39 

A közelgő ellenőrzéssel kapcsolatban benyújtott értesítések száma  39 

Az elvégzett rendszeres felügyelőségi felügyeletek száma 6 

Az elvégzett rendkívüli felügyelőségi felügyeletek száma 33 

Az elvégzett vegyes ellenőrzések száma 0 

Az elvégzett ellenőrző vizsgálatok száma 3 

Az elvégzett kiegészítő felügyelőségi felügyeletek száma 0 

Jegyzőkönyvek száma 42 

A jogellenességek megszüntetésére irányuló intézkedésekről kiadott végzések száma 0 

A tevékenység végzését tiltó végzések száma 0 

A nyilatkozattételre és a meghallgatásra kiadott idézések száma 0 

A végzések elleni fellebbezések száma 0 

A végrehajtott végzések száma 0 

A benyújtott büntetőeljárások száma 0 

Gazdasági bűnözés miatt tett feljelentések száma 0 

Szabálysértési eljárás megindítására irányuló kérelmek száma 0 

Kiadott szabálysértési meghagyások száma 0 

Kiállított és megküldött igazolások, vélemények, jóváhagyások, levelek, értesítések stb. 256 

Az ellenőrök munkájával kapcsolatos panaszok száma 0 

Az elvégzett közös ellenőrzések száma 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IV INFORMÁCIÓK ÉS ADATOK AZ OSZTÁLY MUNKÁJÁRÓL 

 

1. Megelőző intézkedés (a törvény által védett javak, jogok és érdekek alapján megelőzött vagy jelentősen 

csökkentett káros következmények valószínű előfordulásának száma): 
 

A Felügyelőségi Osztály az ellenőrzések lefolytatása során rendszeresen, időben és részletesen tájékoztatta a 

felügyelt alanyokat az illetékességébe tartozó ügyek esetén a Törvény és törvénytől alacsonyabb rendű aktusok 

rendelkezéseinek alkalmazásáról, abban az esetben ha nem illetékes, az illetékes hatóságokhoz utalta a felügyelt alanyokat. 

A felügyelet során a preventív megközelítés a jogszabályi előírások hatékonyabb alkalmazását eredményezi. A felügyelt 

alanyokat a hatályos jogszabályok rendelkezések alkalmazásával kapcsolatos kötelezettségeikről tájékoztatják.  

Az ellenőrök hatáskörükön belül megelőző jellegű tanácsot adnak az intézményeknek, a munkáltatóknak és a 

munkavállalóknak, hogy hogyan tartsák be a legmegfelelőbb mértékben a jogszabályokat. 

A Felügyelőségi Osztály megelőző intézkedését részben azzal valósította meg, hogy a lakosságot tájékoztatta az 

ellenőrzés munkájáról a Felügyelőségi Terv és a különböző területekről szóló ellenőrző listák közzétételével Topolya 

Község honlapján https://www.btopola. org.rs, a nyilvánosság tájékoztatásával a szabályozás változásairól, a felügyelt 

alanyokat megillető jogokról és az azokból eredő kötelezettségekről, valamint számos egyéb intézkedés, amelyet az 

ellenőrzés köteles végrehajtani megelőző intézkedés céljából. 

 

2. Lakosság tájékoztatása, szakmai és tanácsadói támogatás biztosítása, jogszabályalkalmazási aktusok 

kibocsátása, hatósági tanácsadó látogatások, megelőző ellenőrzések (e tevékenységek száma és formái): 
 

 A Felügyelőség hatósági tanácsadó látogatásokat is végzett, melynek célja a megelőző intézkedések megtétele, 

valamint a vállalkozás jogszerűségének és biztonságának ösztönzését és támogatását célzó egyéb tevékenységek, valamint 

a káros következmények bekövetkezését megelőző intézkedések. Összesen 4 tanácsadó látogatásra került sor, amelyek 

során ismertették a felügyeltek egyes magyarázatait, kötelezettségeit. 

 

3. A felügyelt szervezetek működésének és intézkedéseinek a jogszabályoknak és egyéb előírásoknak való 

megfelelésének szintje, amelyet ellenőrző listák segítségével mérnek 
 

Az év folyamán folytatódott a folyamatosság a jogi személyek ellenőrzésében, működésüket adminisztratív 

intézkedésekkel magas szintű jogszabályi megfelelőségre hozták.  A gazdasági alanyok az üzleti tevékenységükben 

felmerülő kétségekkel nagyrészt az ellenőrökhöz fordulnak, hogy az esetleges mulasztásokat kijavíthassák, és munkájuk 

megfeleljen az előírásoknak.  

A rendszeres ellenőrzések kiadott ellenőrzési meghagyásokkal megtörténtek, és a tervezett ellenőrzésekről az 

ellenőrzési felügyeletről szóló törvényben foglaltak szerint az előírt módon és határidőn belül tájékoztatást kaptak a 

felügyelt alanyok. Á rendszeres ellenőrzések az egyes felügyeleti területekre vonatkozó ellenőrző listák alapján történtek, 

amelyeket Topolya Község honlapján (https://www.btopola.org.rs) tettek közzé, összhangban a jóváhagyott Felügyeleti 

ellenőrzés éves tervével összhangban. 

 

4. A törvény által védett javak, jogok és érdekek alapján észlelt és megszüntetett vagy jelentősen csökkentett 

káros következmények száma (ellenőrzés korrekciós intézkedése) 

 

A felügyelőség az év folyamán hatáskörének, feladatának és jogosultságának megfelelően járt el azokban az 

esetekben, amikor a megállapított tényállás alapján a felügyelteknek végrehajtásra elrendelt intézkedéssel hozott 

határozatot, a jogszabályoknak megfelelően, feltárta, és elrendelte a jogszabályi előírásokat. Az ellenőrök különböző 

területeken végeztek ellenőrzéseket, amelyek során a káros következményeket feltárták, illetve intézkedésekkel 

megszüntették vagy jelentősen csökkentették. 

Különböző területeken történtek olyan ellenőrzések, amelyek során az ebből eredő káros hatást 5 esetben sikerült 

intézkedésekkel megszüntetni, illetve jelentősen csökkenteni.  

 

5. Az azonosított nem bejegyzett szervezetek száma és az ellenük végrehajtott intézkedések 
Az ellenőrök rendszeresen ellenőriztek Topolya község területén lévő, nem bejegyzett szervezeteket, és az 

ellenőrzési felügyeletről szóló törvénynek megfelelően jártak el. Nem észleltünk nem regisztrált alanyokat. 

 

 

6. A felügyelőségi felügyelet gyakorlatának egységesítésére tett intézkedések és azok hatása 



 

A Felügyeleti Ellenőrzésről szóló törvénynek megfelelően, valamint az ellenőrzési munka összehangolása érdekében 

ellenőrző listák kerültek alkalmazásra, amelyek összhangban vannak az illetékes minisztériumok honlapján található 

ellenőrző listákkal. Egyes ügyek intézésével, tapasztalatcserével kapcsolatban került sor a tartományi és köztársasági 

hatóságokkal, önkormányzatokkal, városokkal való kapcsolatfelvétel, egyeztetés a kiadott ellenőri határozatok 

összehangolása érdekében. 

 

7. A felügyelőségi ellenőrzés tervének és érvényességének megvalósítása, különös tekintettel a rendszeres és 

rendkívüli felügyelőségi ellenőrzésekre (a rendszeres és rendkívüli ellenőrzések száma): 

 

Az Ellenőrzési Felügyeletről szóló törvény 10. szakaszából fakadó kötelezettségből kiindulva az egyes ellenőrzések 

2023. évre vonatkozó éves ellenőrzési felügyeleti tervei elkészültek. Á tervezett tevékenységek megvalósultak, és 87 

rendes és 94 rendkívüli ellenőrzés történt. 

 

8. A felügyelőségi ellenőrzés koordinációjának szintje az egyéb ellenőrzéseket végző  felügyelőségekkel (a 

közös felügyelőségi ellenőrzések száma, mely felügyelőségek vettek részt az ellenőrzésben és mely ügykörben vett 

részt ): 

 

A köztársasági és tartományi felügyelőség a jelentéseken keresztül betekintést nyert a munkába, meghatározta a 

rábízott feladatok végrehajtásának állapotát, így ismereteket és valós képet nyert az ellenőrzési felügyelet rábízott 

feladatainak ellátása során felmerülő jelenségekről, nyitott és vitatott kérdésekről, problémákról. Más felügyelőségekkel 

való együttműködés összehangolása tükröződik a felügyelők felhatalmazásában, hogy tájékoztassák a másik szerveket, ha 

vannak okok arra, hogy olyan intézkedéseket tegyenek, amelyekért ez a szerv felelős. 

 

9. A felügyelőségi felügyelet során felhasznált anyagi, technikai és emberi erőforrások 

Hivatali járművek, hivatali mobiltelefon és hivatali laptop számítógép volt biztosított az éves felügyelőségi 

ellenőrzési terv végrehajtására, amely pozitív hatást gyakorolt az eljárás hatékonyságára. 

A Felügyeleti Terv végrehajtásában korlátozó tényező volt a végrehajtók elégtelen száma, különösen a kommunális 

felügyelőségnél.  

 

10. Az ellenőrzési eljárásokra előírt határidők betartása 

 

Az ellenőrök általában betartották az ellenőrzési felügyeletről és az általános közigazgatási perrendtartásról szóló 

törvényben előírt határidőket. Az ellenőrzési terveket az ellenőrzési felügyeletről szóló törvénynek megfelelően időben 

elkészítették és elfogadtak. Á közelgő ellenőrzéssel kapcsolatban benyújtott értesítések száma 

 Az ellenőrök jogi és magánszemélyek beadványait, soron kívüli határozati ellenőrzésre irányuló kérelmeit eljárták, 

az ügyeket az előírt intézkedési határidőn belül megoldották. A másodfokú szervek és a minisztériumok az elvégzett 

ellenőrzésekről  határidőben beszámoltak.  

 

11. A felügyelőségi ellenőrzés folyamán hozott közigazgatási aktusok jogszerűsége 
 

A felügyeleti ellenőrzés területén hozott végzések ellen fellebbezés nem érkezett. 

 

12. Eljárások az ellenőrzés munkájával kapcsolatos panaszok megoldásában 
 

2023-ban egy (1) panasz érkezett az építésügyi felügyelő munkájára, ez pedig az ügyben történő eljárást illetően, 

a járdaépítés során. A folyamodvánnyal kapcsolatos intézkedésekről a Tartományi Energiaügyi, Építésügyi és 

Közlekedési Titkárság felkérésére jelentés készült. Az ügyben minden a tervezési és építésügyi törvény szerint zajlott, az 

ügyet az építési felügyelő lezárta. 

A kommunális felügyelőség munkájával kapcsolatban két panasz érkezett, amely a kiszabott bírság kiszabásának 

elmulasztásával (helyszíni bírságbeszedéssel) kapcsolatos. A szabálysértési törvény nem kötelező büntetés kibocsátását, 

hanem szabálysértési meghagyás kibocsátását és szabálysértési eljárás megindítását írja elő.   

 

13. Szakmai továbbképzések, melyeken a felügyelők részt vettek  

 

A Felügyelőségi Osztály felügyelői 2023 folyamán az alábbi képzéseken és szakmai továbbképzéseken vettek részt: 



Építési felügyelő V. felügyeleti szolgálati napok - az ellenőrzési felügyeletről szóló törvény, az általános közigazgatási 

eljárásról szóló törvény, büntetőtörvények - az ellenőrzési felügyelet során szükséges jogszabályok gyakorlati 

alkalmazása. A tervezési és építésügyi törvény legújabb módosításai." 

Kommunális és közlekedési felügyelő - Szakmai továbbképzés szeminárium formájában 2022 októberében, a 

Közlekedésbiztonsági Ügynökség szervezésében. A szeminárium témája a Közlekedésbiztonsági Rendszer fejlesztése – 

USBS Forum 2022.  

 

14. Törvények és egyéb rendeletek módosítására irányuló kezdeményezések 
  

A 2023-as év folyamán kezdeményezést küldtek az községi határozatok módosítására: 

Határozat a csapadékvizek Topolya község településein való elvezetéséről (Topolya Község Hivatalos Lapja, 2001/6, 

2004/15)Határozat a háziállatok tartásának és védelmének feltételeiről (Topolya Község Hivatalos Lapja, 2001/7, 2004/15, 

2011/2)Határozat a vendéglátóipari, szórakoztató és szerencsejátékokat szervező, illetve kereskedelmi és kisipari 

létesítmények munkaidejéről Topolya község területén (Topolya Község Hivatalos Lapja, 2010/2, 2010/6)Határozat a 

parkolóhelyek kijelöléséről és fenntartásáról (Topolya Község Hivatalos Lapja, 2001/10, 2004/15)Határozat A 

zöldterületek Topolya község területén való létesítéséről, fenntartásáról és védelméről szóló határozat módosításáról 

(Topolya Község Hivatalos Lapja, 1998/5,2002/5,2004/15,2022/26.1)Határozat az utakról (Topolya Község Hivatalos 

Lapja, 1997/7, 2004/15, 2022/26.1)Határozat a vízkitermelésről és –elosztásról (Topolya Község Hivatalos Lapja, 1997/5, 

2004/15)Határozat a lakóépületek Topolya község területén való karbantartásáról (Topolya Község Hivatalos Lapja, 

1996/10, 1999/8)Határozat a csatornahálózatról (Topolya Község Hivatalos Lapja, 1995/3, 2004/15)Határozat a piaci és 

vásári áruforgalomról (Topolya Község Hivatalos Lapja, 2003/4, 2004/15, 2007/7, 2008/14, 2010/2, 2010/5, 2010/8, 

2022/26.1)Határozat a temetkezésről és a temetők rendezéséről és fenntartásáról (Topolya Község Hivatalos Lapja, 2003/5, 

2004/15, 2006/10)Határozat a közterületek felbontásáról (Topolya Község Hivatalos Lapja, 2006/5)Határozat a Topolya 

község területén található lakó-, illetve lakó-üzleti épületek házirendjének általános szabályairól (Topolya Község 

Hivatalos Lapja, 2017/30)Határozat Topolya község kommunális rendjéről (Topolya Község Hivatalos Lapja, 2015/3) 

 

15. Az információs rendszerben lévő adatok kiegészítése és frissítése érdekében tett intézkedések és 

ellenőrzések 

Az információs rendszerben lévő adatok szükség szerint frissülnek. 

 

16. Jelenlegi helyzet az ellenőrzési felügyelet rábízott feladatainak ellátása terén 
 

A Felügyeleti ellenőrzésről szóló törvény az autonóm tartományra és a helyi önkormányzati egységre bízott 

köztársasági ellenőrzés keretében írja elő az ellenőrzési felügyeleti tevékenység összehangolását.  

Az államigazgatásról szóló törvény 54. szakasza előírja, hogy az ellenőrzési tevékenységekkel az autonóm tartomány, 

önkormányzat és Belgrád város szerveit lehet megbízni. Az államigazgatási törvény 47. szakasza általános hatásköröket ír 

elő a rábízott feladatok ellenőrzésére. Ezek az általános munkafelügyeleti felhatalmazások a Felügyeleti ellenőrzésről szóló 

törvény 12. szakasza 11. bekezdésével az autonóm tartományra és önkormányzati egységre bízott köztársasági ellenőrzés 

keretében végzett ellenőrzési felügyeleti tevékenység koordinálására is vonatkoznak. Az felügyelőségi osztály 

meghatalmazott ellenőrzési feladatok végzése során a törvényben meghatározott jogokkal, kötelességekkel és 

meghatalmazásokkal összhangban járt el. Folyamatos és sikeres az együttműködés a másodfokú hatóságokkal, az 

információk, jelentések gyors kézbesítése. 

 

17. Az igazságszolgáltatási szervek szabálysértési eljárás megindítása iránti kérelmek, gazdasági bűnözés 

miatti feljelentések és az ellenőrzés által benyújtott bűnvádi feljelentések eredménye. 

 

2023 folyamán 9 szabálysértési eljárás megindítása iránti kérelem érkezett, és 1 szabálysértési meghagyás született. 

Az említett időszakban nem nyújtottak be gazdasági vétség és büntetőjogi bejelentést. 
 

18. A Felügyelőségi Osztály által 2023 folyamán végzett egyéb munkák 

 

A Felügyelőségi Osztály munkatársai 2022-ben az alábbi feladatokat is ellátták az  következő bizottságokban: 

A vissza nem térítendő eszközök odaítélésére gazdasági udvarral rendelkező vidéki házak vásárlására irányuló 

nyilvános pályázat és A gazdasági alanyoknak a Topolya község területén lévő családi házak és lakások 2022. évi 

energetikai felújítását célzó nyilvános pályázat lefolytatásával megbízott bizottságok Bizottság Topolya község területén 

megvalósuló városi és peremvárosi személyszállítás kommunális tevékenység végzésének átruházása egy magánpartnerre, 

a köz-magánpartnerségi modell alapján, koncessziós elemekkel.- Közbeszerzési ajánlatot értékelő bizottság és a pályázati 



dokumentáció elkészítése a tevékenység végzéséhez – Szúnyog- és kullancsirtás.  -A köz-magánpartnerséget megvalósító 

bizottság -  személyszállítás Topolya községben Topolya községben lévő mezőgazdasági földterületek 2022. évi védelmi, 

rendezési és használati programjavaslatát véleményező bizottság  - A szakmai értékelésben és a környezeti hatástanulmány 

jóváhagyását végző bizottság Közérdekű és beruházási javak összeírásának bizottsága- A taxis személyszállításhoz 

használt járművek megfelelőségének értékelésével megbízott bizottság,- A pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszer 

létrehozásával és végrehajtásával foglalkozó munkacsoport,- Felügyelőségi Felügyelet Koordinációs Bizottsága- 

Közlekedésbiztonsági Tanács - Rendkívüli helyzetek törzskara - Munkahelyi biztonság és egészségvédelem,- 

Munkacsoport a Covid-19 vírus terjedésének leküzdésére, A középtávú fejlesztési terv elkészítésével foglalkozó 

munkacsoport, a Képviselő-testület munkatestületei, az Elnök, a Községi Tanács,  Községi Vagyonjogi Ügyész számára az 

osztály hatáskörébe tartozó eljárásokban,  Területtervezési, Városrendezési, Építési, Környezetvédelmi, Kommunális-

lakásügyi és Gazdasági Osztály számára, 

 

19. Összefoglaló információk az elvégzett munkáról és tevékenységekről: 

 

A Felügyelőségi Osztály minden alkalmazottjának 2023. évi elvégzett munkáinak táblázatos bemutatása: 

 

 

 

 

 

 

V. ZÁRÓ MEGJEGYZÉS 

 

A mellékelt jelentések és adatok elemzésével megállapítható, hogy a 2023. évi munkatervek megvalósultak, a tervezett 

felügyeletek megtörténtek. Az éves felügyeleti terv által tervezett tevékenységeken kívül, valamint a felügyelőségi 

felügyelethez- felügyelőségi ellenőrzésekhez, oktatáshoz, tervezett értekezletekhez, adminisztratív intézkedések végrehajtásához 

Ügyek 
Szám

: 

Beérkezett ügyek száma   230 

A megoldott tárgyak száma:  228 

A hivatali tanácsadói látogatások száma 4 

A hivatalos tanácsadói látogatásokról készült hivatalos feljegyzések száma 4 

A kiadott ellenőrzési meghagyások száma 181 

A közelgő ellenőrzéssel kapcsolatban benyújtott értesítések száma 130 

Az elvégzett rendszeres felügyelőségi felügyeletek száma 87 

Az elvégzett rendkívüli felügyelőségi felügyeletek száma 94 

Az elvégzett vegyes ellenőrzések száma - 

Az elvégzett ellenőrző vizsgálatok száma 9 

Az elvégzett kiegészítő felügyelőségi felügyeletek száma - 

Az ellenőrzési felügyeletről szóló törvény 16. szakasza szerinti meghagyás nélkül végzett ellenőrzések száma - 

A helyszíni tényállás megállapítása és nyomon követése céljából elvégzett vizsgálatok és egyéb intézkedések 

száma 106 

Jegyzőkönyvek száma 190 

A jogellenességek megszüntetésére irányuló intézkedésekről kiadott végzések száma  17 

A tevékenység végzését tiltó végzések száma - 

A nyilatkozattételre és a meghallgatásra kiadott idézések száma - 

A végzések elleni fellebbezések száma - 

A végrehajtott végzések száma     8 

A benyújtott büntetőeljárások száma - 

Gazdasági bűnözés miatt tett feljelentések száma - 

Szabálysértési eljárás megindítására irányuló kérelmek száma 9 

Kiadott szabálysértési meghagyások száma 1 

Kiállított és megküldött igazolások, vélemények, jóváhagyások, levelek, értesítések stb. 284 

Az ellenőrök munkájával kapcsolatos panaszok száma 3 

Az elvégzett közös ellenőrzések száma - 



kapcsolódnak, valamint az Osztály munkáján belül ugyanezen és egyéb tevékenységek ellenőrzése, előre nem tervezett 

tevékenységek is történnek, amelyekre szintén szükséges az idő betervezése. A nem tervezett tevékenységeket azonnal 

végrehajtják, és a következőkre vonatkoznak: polgári bejelentések írásos kérelmek útján, telefonos bejelentések, e-mailek, a 

felügyelők közvetlen megfigyelése a helyszínen. Az osztály foglalkozott a Területtervezési, városrendezési, építési, 

környezetvédelmi, kommunális-lakásügyi és gazdasági osztály elsődleges ügyeivel, különböző feladataival, a Községi Elnök 

Kabinetjének, a Községi Tanács, valamint Topolya Községi Közigazgatási Hivatal egyéb munkatestületek ügyeivel. Az osztály 

munkatársai részt vettek a községi határozatok megalkotásában, valamint különböző jelentések, elemzések, tájékoztatók, 

szakvélemények elkészítésében. A Felügyelőségi felügyeletről szóló törvény 10. szakaszának megfelelően 2024-ra éves 

ellenőrzési felügyeleti tervek készültek. A felügyelőség az éves terveket jóváhagyásra benyújtotta a koordinációs bizottságnak, 

majd a jóváhagyást követően az éves tervek felkerültek Topolya község hivatalos weboldalára. 

 VI JAVASLATOK A MUNKA FEJLESZTÉSÉRE 

 

A terepmunkához szükséges személyzet és eszközök biztosítása: Az eredményesség növelése érdekében a 

Felügyelőségi  Osztály létszámának növelése szükséges, a felügyelőségi felügyelet területén a munkatervek 

végrehajtásának eredményessége érdekében. Különösen fontos kommunális felügyelők számának növelése a 

megnövekedett munkakör és illetékesség miatt, Topolya község területének nagyobb lefedettsége, a rábízott és eredeti 

feladatok hatékonyabb végrehajtása és  biztosítása: Az a felügyelőségi felügyeletről szóló törvény megfelelő alkalmazása 

érdekében. 

Szakképzések és továbbképzések: A felügyelők rendszeres képzése azzal a céllal, hogy ismereteiket és képességeiket 

tovább fejlesszék a felügyelőségi felügyelet során a terepen való hatékonyabb fellépés érdekében, a felügyelet 

összehangolása érdekében a felügyelőségi felügyeletről szóló törvénynek megfelelően. 

Rendszeres tapasztalatcsere a felügyelőségek és más állami szervek között: 
 Az egyes eljárások során a felügyelők személyes biztonságának biztosítása érdekében a rendőrök jelenlétéről 

gondoskodni kell. 

A felügyelőségi munka javítása: A jelenlegi felügyelői létszám és rendelkezésre álló erőforrások mellett maximális 

erőfeszítéseket kell tenni annak érdekében, hogy mind a lakosság, mind a felügyelt személyek tudata megváltozzon, hogy 

az ellenőrzési felügyelet preventív funkciói elsőbbséget élveznek az elnyomókkal szemben, ezzel is támogatva a 

fenntartható üzleti és gazdasági fejlődést az előírásoknak megfelelően, a befektetések és az ügyvitel számára kedvezőbb 

környezet kialakítása érdekében, a környezet megóvása mellett. Á tartományi és köztársasági felügyelőkkel való 

munkaértekezletekkel való gyakoribb egyeztetések szükségesek a hatékonyabb szakterületi munka érdekében a 

felügyelőségi felügyelet összehangolása, a felügyelőségi felügyeletről szóló törvénnyel való összhangba hozatal és az új 

intézmények, megoldások minőségi megvalósítása érdekében. 

 

VII. ZÁRSZÓ 

 

2023 folyamán Topolya Községi Közigazgatási Hivatal Felügyelőségi Osztálya jogszerűen, időben és 

felelősségteljesen hajtotta végre a hatáskörébe tartozó előírásokat az ellenőrzési felügyeletről szóló törvénynek és a 

hatáskörébe tartozó egyéb előírásoknak megfelelően. 

A felügyelőség a következő években a célok elérésére összpontosít, különös tekintettel a következőkre:  

- a felügyelőség megelőző tevékenysége, valamint a felügyelt alanyok szakmai és tanácsadói támogatása, 

- törvényes, korrekt és pontos felügyelőségi felügyelet, 

- a felügyelőségi felügyelet területén felmerülő kulcsproblémák kiküszöbölése (a legfontosabb, hogy a felügyelőségi 

felügyeletet a legkockázatosabb és a legnagyobb káros következményeket okozó alanyokra irányítsák), 

- a felügyelőség folyamatos alkalmazkodása az új törvényekhez és eljárásokhoz, 

- a felügyelők folyamatos képzése és a felügyelőségi munka javítása. 

 

Topolya, 2023.02.23. 

                                                                                            A Felügyelőségi Osztály vezetője 

                                                                                             ............................................................................. 

                                                                                                                       Fitz Ákos 


